
　【 SAMPLE （10/31版）】

１　施策の概要

２　数値で事業の実績・効果等を把握できる指標

指標の説明

「子ども・若者の未来応援プラン」施策評価シート （２０１８年度）　【案】

回
説明

施設運営に対する支援及び人材育成を目的とした会計研修
会の開催回数

人
説明

子どもの権利に関する講師派遣事業参加者数　（こども未来
局調べ） 実績

858
＊2016年度

160
以上

160
以上

165
以上

活動
指標

地域子育て支援センター年間延べ利用人数
目標

278,283
以上

279,953
以上

281,634
以上

281,634
以上

人

9
活動
指標

会計研修会の開催回数

1,050
以上

9.0
以上

点

165
以上

人

49.7（子ども）
39.3（おとな）

＊2017年度

目標

816
以上

830
以上

830
以上

5

目標

8
活動
指標

人
説明

「ふれあい子育てサポートセンター」の子育てヘルパー会員
の平均登録数　（こども未来局調べ） 実績

775
＊2016年度

目標
52.0以上（子ども）
41.0以上（おとな）

2
活動
指標

子どもの権利に関する広報資料配布数
目標

説明
さまざまな世代に向けた広報資料による子どもの権利に関す
る意識の普及促進のための広報資料配布数　（こども未来局
調べ） 実績

164,893
＊2016年度

説明
産業、教育、地域等の様々な分野で活動する民間団体等で
構成する「かわさき男女共同参画ネットワーク（すくらむネット
21）」と合同での「男女平等かわさきフォーラム」の参加者数

目標

4
活動
指標

「男女平等フォーラム」の参加者数
目標

3
活動
指標

子どもの権利に関する講師派遣事業参加者数
目標

7
成果
指標

ふれあい子育てサポートセンターの利用者数

6

説明
各年の「ふれあい子育てサポートセンター実績報告書」の実
績値　（こども未来局調べ） 実績

15,596
＊2016年度

説明
地域子育て支援センターの年間の延べ利用人数（こども未来
局調べ） 実績

276,623
＊2016年度

説明
「地域子育て支援センター利用者アンケート」（無作為抽出）
における各質問項目（10段階）の平均値（こども未来局調べ） 実績

9.0
＊2017年度

5
成果
指標

地域子育て支援センター利用者の満足度（10点満点）　

ふれあい子育てサポートセンター子育てヘルパー会員平均登録数

目標
802
以上

① ⑦ ⑬

② ⑧ ⑭

③ ⑨ ⑮

④ ⑩ ⑯

⑤ ⑪ ⑰

⑥ ⑫ ⑱

子どもの権利施策推進事業

人権オンブズパーソン運営事業

男女平等推進事業

地域子育て支援事業

小児医療費助成事業

5 5 5

16,600以上

部

実績
5

＊2017年度

人

実績
150

＊2016年度

165,000
以上

166,000
以上

166,500
以上

167,000
以上

900
以上

950
以上

1,000
以上

施策名

施策の
概要

一人ひとりがお互いに認め合い、多様な価値観が尊重されるよう子どもの権利や男女がともに子育てを担う意識の啓発を進めるとともに、企業・
地域・行政などの多様な主体が連携・協働して、子育て家庭を支える取組や子育てに負担を感じる家庭への支援の取組を推進します。

計画期間
における
主な方向性

子どもの権利を尊重する社会づくりに向けて、「子どもの権利に関する行動計画」に基づき、広報・啓発などの子どもの権利への関心と理解を
深めるための取組等を推進します。
男女がともに子育てを担う意識の普及と環境づくりに向けて、男女共同参画の理解の促進や家庭生活への男性の参画促進に取り組みます。
男女がともに子育てを担っていくためには、仕事と家庭生活の両立（ワーク・ライフ・バランス）の実現に向けた施策の推進が求められていま
す。働き方の改革に向けた取組や、意欲や能力に応じた働く場での活躍と出産・育児を含め健康で豊かな生活の双方の実現を促す仕組みづく
りなど、男女がともに仕事と生活のバランスが取れた生活が送れるよう、行政、企業・事業者、関係団体、市民が協働し、ワーク・ライフ・バランス
の取組を進めます。
地域子育て支援センターにおける子育て情報の提供や相談支援など、地域子育て支援機能の充実を図るとともに、地域の「互助」の公的な仕
組みとしての「ふれあい子育てサポート事業」について、利用促進に向けた広報活動の強化等を進めます。
子育て家庭のニーズに的確に対応した情報発信を行うため、使いやすさや見やすさに配慮した情報提供を行います。
小児医療費助成については、安心して適切な受診行動を取れるための啓発等に努めるとともに、制度拡充後の分析及び検証を踏まえて事業
の推進を図ります。

％1
成果
指標

「川崎市子どもの権利に関する条例」の認知度

指標分類 目標・実績 現状
（直近実績値）

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 単位

施策１　子育てを社会全体で支える取組の推進

施策を構成す
る事業

児童手当支給事業

児童福祉施設等の指導・監査

説明

「子どもの権利に関する実態・意識調査」（無作為抽出）の
「条例を知っている」「聞いたことがあるが内容が分からない」
を合わせた回答者数／全回答者数×100（%）　（子どもの権
利に関する実態・意識調査）

実績

⑤

資料２
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３　評価
　内部評価の結果

施策への
貢献度

今後の事
業の方向
性

A　貢献し
ている

Ⅰ　現状
のまま継
続

事務事業名

子どもの権利施
策推進事業

人権オンブズ
パーソン運営事
業

男女平等推進事
業

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

地域子育て支援
事業

事業の内容

2

1

A　貢献し
ている

Ⅵ　施策
を見直し

A　貢献し
ている

Ⅲ　推進
項目の規
模拡大

4

3

6

5

B　やや
貢献して
いる

Ⅱ　改善
しながら
継続

C　貢献
の度合い
が薄い

Ⅲ　推進
項目の規
模拡大

B　やや
貢献して
いる

Ⅳ 　推進
項目の規
模縮小

C　貢献
の度合い
が薄い

Ⅴ　推進
項目の廃
止

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

①地域子育て支援センターにおける子育て情
報の提供・相談支援等の実施
②ふれあい子育てサポートセンター事業の実
施
③「子ども・若者の未来応援プラン」に基づく
取組の推進及び子ども・子育て支援に関する
ニーズ調査の実施
④子育てに関する情報提供
⑤子育て世代向けのワーク・ライフ・バランス
の取組の推進

7

３　ほぼ
目標ど
おり

４　目標
を下
回った

５　目標
を大きく
下回っ
た

１　目標
を大きく
上回っ
て達成

２　目標
を上
回って
達成

①あああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ
②いいいいいいいいいいいいいいいいいいい
いいいいいいいいいいいいいいいい
③ううううううううううううううううううううううううう
ううううううううううううううううううううううう
④えええええええええええええええええええ
ええええええええええええええええええ
⑤おおおおおおおおおおおおおおおおおおお
おおおおおおおおおおおおおおおお

小児医療費助成
事業

児童手当支給事
業

児童福祉施設等
の指導・監査

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

地域において、子育て支援を行う団体
と連携し、保護者の子育ての不安感等
の緩和に向け、子どもの健やかな育ち
を支援する地域子育て支援センターの
運営や市民が相互に行う育児援助活
動を支援するふれあい子育てサポート
センターの運営等を通して、「子ども・若
者の未来応援プラン」に基づく取組を推
進します。

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
あああああああああああああああああ
ああああああああああああああああ

１　目標
を大きく
上回っ
て達成

２　目標
を上
回って
達成

取組内容の実績等今年度の事業の取組内容 事業の
達成度

① ② ③ ④ ⑥ ⑦ ⑧
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４　改　善　

今後の
施策推進の
方向性

方向性区分 実施結果や評価を踏まえた今後の方向性

Ⅰ．現状のまま継続
Ⅱ．改善しながら継続
Ⅲ．推進項目の規模拡大
Ⅳ．推進項目の規模縮小
Ⅴ．推進項目の廃止
Ⅵ．施策を見直し

Ⅱ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ

総合的な
評価

●あああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
あああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ

●いいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい
いいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい

●ううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううう
ううううううううううううううううううううううううううううう

●えええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええええ
えええええええええええええええええええええええええええええ

施策の達成状況
（指標等の成果を中心に施策を構成する事務事業の評価等から

総合的に評価）

Ａ　順調に推移した（目標を達成した）
Ｂ　一定の進捗があった（目標未達成のものがあるが一定の進捗があった）
Ｃ　進捗が遅れた（現状を下回るものが多くあった）
Ｄ　進捗は大幅に遅れた（現状を大幅に下回った）

子ども・子育て会議からの
意見・評価

●あああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
ああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
あああああああああああああああああああああああああああああああああ

●いいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい
いいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい
いいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい

●ううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううう
うううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううう
うううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううううう

Ｂ


